11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.09.2009 01:48:27

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.09.2009 11:32:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107430/answer/107451




YBaxkaeMmniii BukTop! BeposTHee Bcero, mpu4yrHa IMCUXOIOTUYECKOTO XapakTepa. MoxeTe IPUHATD
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeETe 00XOOUTHCS 0€3 ITUX IIPenapaToB. Yoayu.



